
Leistungen:

- Transfer OÖ – Flughafen München – OÖ

- Linienflug München – Dublin mit Lufthansa in der

Economy Class

- Linienflug Dublin – München mit Lufthansa in der

Economy Class

- dzt. Flughafensteuern (Stand 11/2023)

- Busreise im 5*-Reisebus

- 2 x Ü/HP im Hotel Holiday Inn Belfast City Centre

- 1 x Ü/HP im Hotel Holiday Inn Express Derry

- 1 x Ü/HP im Raum Galway

- 2 x Ü/HP im Hotel Kenmare Bay Hotel in Kenmare

- 2 x Ü/HP in Dublin/Zentrum

- Umfangreiches Eintrittspaket: Titanic Belfast,

Giant`s Causeway, Cliffs of Moher, Kylemore Abbey

& Garden, Trinity College, Rock of Cashel und

Sheep-Farm

- Reiseleitung

Nicht inbegriffen: Reiseversicherungspaket, sonstige

Eintritte

Preis:

03.08.2024 - 11.08.2024 - Laut Katalog-/Detailprogramm

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer

2640 €

Pauschalarrangement im Einzelzimmer 3030 €

Große IRLANDREISE - Zauberhafter Süden und

Spektakulärer Norden - 9 Tage

Zauberhafter Süden & Spektakulärer Norden 

Irland – die grüne Insel. Wohl kaum eine andere

Beschreibung wird so oft für Irland herangezogen und

wohl kaum eine andere Beschreibung trifft derart

präzise die Realität. Doch Irland ist so viel mehr als nur

grün. Irland ist erstaunlich abwechslungsreich. Es gibt

bis zu 1.000 m hohe Berge, malerische Seen und Flüsse,

urige Städte und jede Menge Küste. Nordirland ist

genauso grün und idyllisch wie die südlich

anschließende Republik Irland, verwöhnt aber darüber

hinaus mit einer Küstenlandschaft, die wegen ihrer

unvergleichlichen Schönheit als einzige den Status

Weltnaturerbe erhalten hat. Irland ist ein Land der

Kontraste und jeder, der von der "grünen Insel“

zurückkehrt, hat sein Irland gefunden. 

1 Anreise nach Dublin – Belfast

Mit dem Transferbus bringen wir Sie zum Flughafen

München. Abflug voraussichtlich um 08:25 Uhr mit

Lufthansa nach Dublin. Hier erwartet Sie schon Ihr

Weiermair-Busfahrer und Sie verlassen die Hauptstadt

nordwärts. Zwischen Dublin und Belfast liegen einige

Zeitzeugen aus vorchristlicher Zeit. Sie erreichen

Belfast, eine vibrierende Stadt voller Leben und

Attraktionen. Zimmerbezug für 2 Nächte im ganz

zentral gelegenen Hotel Holiday Inn Belfast.

Abendessen im Hotel.

2 Belfast und Titanic-Museum

Heute werden Sie die vielen Sehenswürdigkeiten der

nordirischen Hauptstadt entdecken. Das Rathaus, die

Linen Hall Library oder das Grand Opera House aus dem

19. Jahrhundert – ihm gegenüber liegt das

bekannteste und älteste Pub Nordirlands, der Crown

Liquor Saloon. Die Queens University mit Gebäuden aus

der Tudor-Zeit hat einen besonders schönen

botanischen Garten, der zum Spazieren einlädt. In East

Belfast befindet sich das Gelände von Stormont Castle

mit Sitz der Regierung von Nordirland. Das in den

letzten Jahren neu entstandene Titanic Quarter mit der

berühmten Ausstellung ist ein Beispiel für das

gelungene Zusammenspiel historischer Elemente der

Harland & Wolff Werft und moderner Architektur.

Genau hier lief 1911 die Titanic vom Stapel.

Besichtigung des preisgekrönten Museums,

anschließend noch etwas Freizeit in der pulsierenden

Stadt – Abendessen im Hotel.

3 Antrimküste – Giants Causeway – Derry

Genießen Sie heute die Fahrt entlang der

bezaubernden Antrimküste und der Causeway Coast.

Unser Ziel ist der Giants Causeway, eine weltweit

einzigartige, kilometerlange Felsformation

vulkanischen Ursprungs und UNESCO Weltkulturerbe.

Am eindrucksvollsten ist das über einen Steg

erreichbare Amphitheater mit annähernd symmetrisch

angeordneten Basaltklötzen, die bis zu 25 m aus dem

Wasser aufragen. Über Dunluce Castle (Fotostopp)

fahren Sie nach Londonderry. Entdecken Sie die

zweitgrößte Stadt Nordirlands mit ihrer schönen

Altstadt bei einem Stadtrundgang. Ü/HP im zentral

gelegenen Hotel Holiday Inn Express Derry.

4 Connemara – Kylemore Abbey

Sie fahren durch Yeats Country, wie die Grafschaft Sligo

auch genannt wird und erreichen Westport. Das

traumhaft schöne Connemara, landschaftlich sehr

beeindruckend, zählt zu den schönsten Regionen der

Insel. Der Landstrich zwischen Killary Harbour, dem

einzigen Fjord Irlands und dem Lough Corrib wird von

Seen, Hügeln, Mooren und den Bergen der "Twelve

Bens“ geprägt. Mittendrin liegt Kylemore Abbey.

Erbaut als Landsitz eines Kaufmanns, ist es heute

Benediktinerinnenabtei. Ü/HP in einem Hotel im Raum

von Galway.

5 Cliffs of Moher – Adare – Kenmare

Ihre heutige Route führt Sie durch das Burrengebiet,

eine faszinierende Gesteinslandschaft mit zahlreichen

Tropfsteinhöhlen. Für den Besuch der Cliffs of Moher an

der Atlantikküste sollten Sie schwindelfrei sein, denn

die Klippen ragen bis zu 200 m aus dem Atlantik, ein

atemberaubender Anblick! Über Limerick, der ältesten

Stadt Irlands, geht es nach Adare, einem der schönsten

Dörfer Irlands. Mit seinen Rosengärten,

mittelalterlichen, Efeu umrankten Kirchen und Stroh

gedeckten Cottages scheint es wie aus einem

Bilderbuch entnommen. Schließlich erreichen Sie Ihr

Hotel für die kommenden zwei Nächte, das Hotel

Kenmare Bay in Kenmare.

6 Ausflug Ring of Kerry mit Schaf-Farm

Der Ring of Kerry, eine der schönsten Panoramastraßen

Europas, wird Sie begeistern! Von Killorglin aus führt

Sie die attraktive Route fast immer der Küste entlang.

Genießen Sie zu beiden Seiten herrliche Ausblicke,

wildromantische Natur und eindrucksvolle

Küstenlandschaften. Am Nachmittag durchfahren Sie

den Killarney Nationalpark – wie überall im Südwesten

Irlands findet man aufgrund des Golfstrom-Einflusses

im Nationalpark zahlreiche Blühpflanzen, wie sie sonst

nur aus dem Mittelmeerraum bekannt sind. Am

Nachmittag besuchen Sie eine Schaf-Farm in der

wunderschönen Gegend von Moll‘s Gap. Hier kann man

bei einer Hütehund-Demonstration zuschauen sowie

das Scheren eines Schafes beobachten. 

7 Rock of Cashel – Dublin

Heute reisen Sie ins "Herz Irlands“. Bereits von weitem

können Sie die Kirchensiedlung des Rock of Cashel auf

einem 60 m hohen Kalksteinfelsen erblicken. Vom 4.

bis zum 12. Jahrhundert war sie die Residenz der

Könige von Munster. Über die Wicklow-Mountains geht

es nach Dublin – und der Kreis unserer Rundreise

schließt sich hier. Für die nächsten 2 Nächte beziehen

Sie ein Hotel der Mittelklasse im Zentrum von Dublin.

8 Metropole Dublin



Prachtvolle Fassaden im viktorianischen und

gregorianischen Stil, großzügige Straßen und

weitläufige Parkanlagen prägen das Stadtbild der

irischen Hauptstadt. Die Altstadt Dublins, begrenzt vom

Grand und Royal Canal, bietet dem Besucher eines der

schönsten Stadtbilder des 18. Jahrhunderts. Neben

dem Dublin Castle, der St. Patricks Kathedrale und der

Christ Church Kathedrale zählt das Trinity College mit

dem Book of Kells zu den bekanntesten

Sehenswürdigkeiten der Stadt, die Sie besichtigen. Die

irische Metropole wird Sie sofort für sich einnehmen

und bietet eine gute Mischung aus Tradition, hippen

Bars und Pubs, elegant gestalteter Architektur und

natürlich tollen Einkaufsmöglichkeiten. Abendessen im

Hotel.

9 Dublin – Rückflug nach München

Sie haben noch einige Stunden zur freien Verfügung in

Dublin, bevor wir Sie am Nachmittag zum Flughafen

bringen und Ihr Rückflug um ca. 17:45 Uhr nach

München startet – Ankunft um ca. 21 Uhr und

Rücktransfer per Bus nach OÖ.

Teilnehmer: mind. 20 / max. 34 Teiln.

Abfahrt: 3 Uhr Rückkunft: ca. 1 Uhr (12.08.2024)
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